Пост-релиз  
по итогам городского конкурса между образовательными учреждениями, внедряющими инновационные образовательные программы  
17 февраля 2014 г. городская конкурсная комиссия подвела итоги конкурса между образовательными учреждениями, внедряющими инновационные образовательные программы. По итогам конкурса победителями стали 10 ГОУ из 9 районов города, среди них - ГБОУ лицей № 373 Московского района «Экономический лицей». Победители получат государственную поддержку в виде субсидии в размере 2 млн. рублей каждому ГОУ на реализацию инновационной образовательной программы в 2014-2015 учебном году.

Целью конкурса является отбор лучших инновационных образовательных программ, направленных на создание устойчивых моделей модернизации общего и дошкольного образования, перспективных для их дальнейшего массового внедрения в образовательных учреждениях Санкт-Петербурга.

Под инновационной образовательной программой в данном конкурсе понимается  образовательная программа,  отражающая авторский вариант решения  одной из стратегических задач развития системы образования Санкт-Петербурга: 
- организация внеурочной деятельности;
- выявление и поддержка одаренных и талантливых детей;
- выявление и поддержка детей, имеющие трудности в обучении;
- создание систем оценки достижений учащихся.

В I туре конкурса приняли участие 40 образовательное учреждение из 16 районов Санкт-Петербурга, среди них три образовательных организации Московского района (ОУ № 370, 373, 508). Во II туре конкурса принимали участие 15 образовательных учреждений из 12 районов города, в том числе ГБС(К)ОУ школа № 370 и ГБОУ лицей № 373.
11 февраля в Московском районе состоялись презентации инновационных образовательных программ  в рамках II тура городского конкурса. ГБОУ лицей № 373 представил программу «Интеллект+» (организация внеурочной деятельности учащихся 5-6 классов на основе федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования), а ГБС(К)ОУ школа № 370 – «Школьный театр как лестница успеха для ребенка с ограниченными возможностями здоровья». 
ГБОУ лицей № 373 Московского района «Экономический лицей» – четырехкратный победитель городского конкурса школ, внедряющих инновационные образовательные программы в рамках приоритетного национального проекта  «Образование» (2006, 2008, 2009, 2014 гг.). В коллективе работают победители профессиональных конкурсов педагогов и конкурсов в рамках приоритетного национального проекта  «Образование», а также конкурса на присуждение «Молодежной премии» в области образования. Директор лицея – Афанасьева Ирина Викторовна – победитель конкурса на присуждение премии Правительства Санкт-Петербурга «Лучший руководитель государственного образовательного учреждения Санкт-Петербурга» в 2011 году, лауреат всероссийских конкурсах «Директор школы 2011» и  «Директор школы 2012». Лицей – победитель городского конкурса-фестиваля «Культурной столице - культуру мира» в 2010 г.,  победитель городского фестиваля «Информационные технологии в образовательной деятельности» в 2011 году, постоянный участник городского конкурса инновационных продуктов. 

Коллектив лицея имеет богатый опыт работы в инновационном режиме. Только за последние годы, лицей стал базовым учреждением по внедрению автоматизированной информационной системы управления «ПараГраф» (2008 г.), городской пилотной площадкой по реализации проекта «Электронный классный журнал» (2009 г.), работал в статусе районного ресурсного центра по теме «Система мониторинга качества образования». Сегодня экономический лицей является экспериментальной площадкой районного уровня по теме: «Разработка организационно-методической модели образовательной деятельности лицея на основе модульного подхода» и школой-лабораторией под эгидой СПбАППО по теме: «Развитие кадрового потенциала профессиональной среды ОУ в условиях информатизации образования». Лицей № 373 – базовая площадка Санкт-Петербурга  по отработке введения ФГОС основного общего образования и опорное (базовое) учреждение Московского района по разработке и апробации методического сопровождения введения федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования в 2012-2015 гг.
Целью инновационной образовательной программы  «Интеллект+» является проектирование и реализация программы внеурочной деятельности учащихся 5 – 6 классов на основе их интеллектуального развития  посредством формирования универсальных учебных действий, определенными федеральным государственным образовательным стандартом основного общего образования. 

Итоговым продуктом является программа внеурочной деятельности, включающая общие методические рекомендации, конструктор, пакет программ и технологических карт по каждому модулю («Познание», «Игра», «Путешествие», «Проект», «Исследование»), УМК для обеспечения программы, продукты интеллектуальной деятельности школьников и диагностические материалы, методические рекомендации для тьюторов.

Выделенная образовательному учреждению субсидия в размере 2 млн. рублей на реализацию инновационной образовательной программы «Интеллект+» позволит обеспечить необходимую материальную базу.

